

V Novih Jaršah so se hudo postarali

Septembra vsako leto zaključijo sprejemanje otrok v vzgojnovarstvene organizacije. Ta čas je v naše vrstice vključenih 4274 otrok, kar je skoraj enako kot v preteklem letu. Število novincev se je letos povečalo za 38 in jih je 798. Odklonjenih otrok je bilo v preteklem letu 1123 (od teh le 6 iz Novega Polja, vsi drugi pa iz Novih Fužin) letos pa 823. Ukinjenih mest je bilo letos

70, vsa v VVO Jarše, lani pa 22 v VVO Pedenjped. Prostih mest je bilo letošnjega septembra še 99, v VVO Jarše 60, Otona Zupančiča 28 in v Pedenjpedu 11. Lani je bilo prostih mest 77, in sicer 60 v VVO Jarše, 17 pa v VVO Pedenjped. Po tej statistiki bi zaključili, da se prebivalci še razmeroma nove in velike stanovanjske soseske Nove Jarše hudo starajo in nimajo več

dovolj otrok za VVO na svojem območju. To je kruta resnica vsake nove velike stanovanjske soseske. Tudi v Novih Fužinah bo še tako, čeprav je pomanjkanje prostih mest VVO in OŠ v tej KS danes najbolj boleče vprašanje. Po drugi strani pa je na primer za Nove Jarše zanimivo tudi to, da se jim VVO iz leta v leto bolj sproščajo, še danes pa se na primer točejo za pošto, telefonsko centralo in druge preproble objekte infrastrukture.

Ko je izvršni svet obravnaval poročilo o letošnjem vpisu v VVO, je vodstvom VVO Jarše, VVO Oton Zupančič in VVO Pedenjped naročil, da naj nadaljujejo z vključevanjem otrok iz Novih Fužin na vsa prosta mesta svojih vzgojnovarstvenih enot. Po drugi strani pa je izvršni svet ocenil, da mora biti izgradnja objekta VVE Fužine II. na prioritetnem mestu objektov, ki se bodo gradili iz sredstev sas 0,5. S. G.

ZVEZA REZERVNIH VOJAŠKIH STAREŠIN

Aktivnosti ZRVS

Letne konference krajevnih organizacij ZRVS v naši občini se izvajajo od 7. do 22. novembra. V prejšnji številki Naše skupnosti smo vas obvestili o načrtovanih letnih konferencah nekaterih krajevnih organizacij ZRVS, danes pa posredujemo podatke še za naslednje krajevnih organizacij:

- KO ZRVS Dolsko 18. 11. v gostilni Žerjavica,
- KO ZRVS Zadobrova-Sneberje 17. 11. v kmečki sobi zadr. doma Zadobrova,
- KO ZRVS Novo polje 16. 11. v OŠ Leopolda Mačka-Boruta,
- KO ZRVS Zadvor 17. 11. v OŠ Toneta Trtnika-Tomaža,
- KO ZRVS Bizovik 17. 11. v osnovni šoli Hrušica,
- KO ZRVS Nove Fužine 21. 11. v samskem domu Gradisa (Nove Fužine).

Vse konference se bodo pričele ob 18. uri.

Vabila za udeležbo na konferencah pošiljajo krajevne organizacije ZRVS.

Na letnih konferencah KO ZRVS bomo razpravljali o naših nalozah, uspehih in težavah; o programu dela krajevne in občinske organizacije ZRVS za 1989. leto in o drugih zadevah. Vaša prisotnost na letni konferenci, kritična analiza dosedanjega dela in vaši predlogi za njegovo popboljšanje bodo vaš prispevek za učinkovitejše delo organizacije.

Da bi na letni konferenci KO ZRVS lahko razpravljali tudi o delovanju občinske konference ZRVS in njenih organov in o programu dela organizacije v letu 1989, je predsedstvo OK ZRVS že v oktobru (občinska konferenca ZRVS bo 15. decembra) pripravilo in poslalo krajevnim organizacijam poročilo o delu občinske organizacije ZRVS v letu 1988 in program dela te organizacije v letu 1989.

Poročilo vsebuje podatke o de-

lovanju organizacije na raznih področjih, o delovanju predsedstva OK ZRVS in komisij, o izvajanju nalog in sklepov. Vsebuje več podrobnosti o izvajanju in rezultatih izobraževanja in usposabljanja RVS. Navedeno je, da je prisotnost na predavanjih bila približno taka kot v zadnjih letih; da bomo morali marsikaj storiti pri izbiri tematike, podajanju učne snovi, organizaciji usposabljanja in motiviranju RVS za uspešnejše individualno izobraževanje in usposabljanje. O vseh vprašanih predstava OK ZRVS pričakuje konkretne predloge iz krajevnih organizacij.

Stalne aktivnosti organizacije ZRVS za leto 1989 so načrtovane podobno kot v zadnjih letih. Izobraževanje in usposabljanje RVS je načrtovano v štirih sklicih in več terminov za vsak sklic, izvajalo pa bi se: v decembru 1988, v februarju, marcu in aprilu 1989. O programu za leto 1989 vas bomo podrobneje informirali po njegovem sprejemu na letni konferenci OK ZRVS.

ED

Tekmovanje mladih, ki ne obiskujejo srednjih šol

V Izobraževalnem centru organov za notranje zadeve v Tacnu je 1. oktobra na drugem zaključnem tekmovanju Slovenije nastopilo 36 ekip. Prireditev je organiziral Republiški sekretariat za ljudsko obrambo. Mladinci, ki po končani osemletki ne nadaljujejo šolanja, se udeležijo najprej petnajstdnevnega taborjenja, ki poteka po posebnem programu, nato pa svoje znanje preverijo še na takšnih tekmovanjih. Tekmovalci so se pomerili v prvi pomoči, streljanju s polavtomatsko puško, v metu ročne bombe, uporabi minsko-eksplozivnih sredstev, orientacijskem teku in RBK zaščit. Najbolje so se odrezali mladi iz Trebnjega, drugi so bili Tržičani, tretjevrščena pa je bila ekipa.

P. K.

HALO! 322-061

Uprava za inšpekcijske službe

Kršenje predpisov o cestah

V januarju 1988 sprejeti zakon o cestah omogoča obnavljanje cest na cestnem zemljišču brez gradbenega dovoljenja, vendar s kompletno dokumentacijo, ki jo predvideva Zakon o graditvi objektov.

MUIS je to novost pravočasno posredovala KSLO in organizirala posvet z Republiškim komitejem za promet in zveze. Efekta ni bilo. Investitorji obnove cest (krajevne skupnosti, komunalna skupnost) na upoštevajo cestne zakonodaje ter so mnenja, da ta velja le za cestne skupnosti.

Deset mesecev po sprejetju zakona ta še ni upoštevan, dela se v nasprotju z zahtevami MKKGPZ v škodo uporabnikov ob cesti (Zaloška cesta). Inšpekcija pripravlja gradivo ter bo izvajala oz. projektante predala javnemu tožilstvu.

Zakon o graditvi objektov v 30. čl. zavezuje projektivne organizacije, da omogočajo telesno prizadetim občanom uporabljati javne ceste oz. dostope do objektov. Razen nekaterih organizacij projektantske organizacije še vedno pri novogradnji, rekonstrukcijah ali obnovah cest tega določila ne upoštevajo (Gasilska brigada itd).

VETERINARSKI INŠPEKTORAT

Stekla mačka v Vinjah

VTOZD za Veterinarstvo, Inštitut za mikrobiologijo in parazitologijo v Ljubljani je v tem času opravil po nalogu veterinarske inšpekcije laboratorijsko preiskavo 1 lisice in 1 domače mačke glede okužbe s steklino. Obe živali sta bili pozitivni na steklino.

1. 9. oktobra 1988 je bila v hlevu v vasi Trnovce občina Ljubljana Šiška ubita lisica, ki je pri laboratorijski preiskavi reagirala pozitivno na steklino. Zaradi suma, da je bila lisica v hlevu v stiku z konjem, je bil konj zaščitno cepljen proti steklini, doma-

čega psa pa je veterinarsko-higienska služba neškodljivo odstranila. Pri epizootološkem poizvedovanju je bilo tudi ugotovljeno, da nihče od ljudi ni bil v direktnem stiku z okuženo lisico.

2. Domača mačka, ki jo je ubil lovec v vasi Vinje, je pri laboratorijski preiskavi na VTOZD na Veterinarstvo reagirala pozitivno na steklino. Preiskava mačke je bila opravljena 13. oktobra 1988. Zaradi utemeljenega suma, da so bili z okuženo mačko v stiku otroci, je bila o tem še istega dne telefonično obveščena tudi antitirabična ambulanta. Pri epizootološkem poizvedovanju 14. 10. 1988 pa je bilo ugotovljeno, da je bilo z okuženo mačko v stiku 5 otrok in 3 odrasli, ki so bili takoj napoteni v antitirabično ambulanto v Ljubljani.

Organizirana je bila akcija odstranjevanja potepuških mačk in psov v naselju Vinje in veterinarsko-higienska služba je neškodljivo odstranila 24 mačk in 1 psa, ki se je prosto gibal po naselju.

O pojavu stekline pri domači mački v vasi Vinje je bila obveščena tudi KS Dolsko in osnovna šola. S tajnikom KS Dolsko so sklenili, da bodo učenci Osnovne šole Dolsko o pojavu stekline obvestili starše in sosede, tako da bodo ljudje pozorni tudi na nenormalno obnašanje domačih živali.

Higiena živil

Izredno je bila pregledana razdeljevalnica toplih obrokov Tiskarne Jože Moškrič, Kajuhova 55 na prijavo abonenta, da je sesekljan zrezek oporečen oz. smrdi.

Ob pregledu je bilo ugotovljeno, da tople obroke pošilja ODP Rojčeva Gostinsko podjetje Moste. Tega dne so poslali 16 porcij sporne malice. Vsi ostali abonenti so pojedli sesekljane zrezke brez pripomb, le enemu abonentu je smrdel.

V skladu z določili 4. in 7. člena Pravilnika o podeljevanju priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naroda in od delu žirije, RAZPISUJE Žirija za podeljevanje priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naroda Republiške konference SZDL Slovenije

20 priznanj osvobodilne fronte za leto 1989

20 PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE ZA LETO 1989
Priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda je namenjeno tistim posameznikom in organizacijam, ki so s svojim delom prispevali k dosežkom trajnejšega pomena pri razvoju naše socialistične samoupravne skupnosti, še zlasti:

- pri udeležanju vloge Socialistične zveze, naslednice Osvobodilne fronte slovenskega naroda, kot fronte delovnih ljudi in občanov in njihovih organiziranih socialističnih sil;
- pri ustvarjanju pogojev za uveljavitev delovnih ljudi in občanov kot nosilcev samoupravnega odločanja na vseh ravneh in področjih družbenega življenja in dela ter možnosti vplivanja na pomembne družbene odločitve ter pri uveljavljanju ter preverjanju uresničevanja demokratično sprejetih sklepov in to še posebej v zvezi z uveljavljanjem in razvijanjem delegatskega sistema;

- pri zagotavljanju možnosti, da se v okviru Socialistične zveze uveljavlja pluralizem socialističnih samoupravnih interesov in da Socialistična zveza postane mesto soočanja in usklajevanja različnih pobud in mnenj, ki na podlagi demokratičnega dialoga in argumentov ustvarja pogoje za nadaljni razvoj naše socialistične samoupravne skupnosti ter krepitev bratstva in enotnosti ter enakopravnosti naših narodov in narodnosti;

- za dosežke pri povezovanju interesov delovnih ljudi in občanov tudi v neformalnih oblikah delovanja, če so s tem bistveno prispevali k razreševanju posameznih družbenih vprašanj v okviru Socialistične zveze;

- za prispevek pri udeležanju nalog Socialistične zveze pri hitrejšemu gospodarskemu, družbenemu in kulturnemu razvoju naše socialistične samoupravne skupnosti ter pri graditvi socializma po meri ljudi, pri uveljavljanju vsebin in oblik vzajemnosti in solidarnosti ter humanih odnosov med ljudmi;

Predlog lahko oblikujejo krajevne in občinske konference SZDL ter konference SZDL v posebnih družbenopolitičnih skupnostih, organizacije združenega dela in druge samoupravne organizacije in skupnosti, vodstva družbenopolitičnih organizacij ter družbene organizacije in društva.

Vsak predlog za podelitev priznanja OF je predlagatelj dolžan posredovati tudi Žiriji za podeljevanje Priznanja OF pri občinski konferenci SZDL, ki se mora o predlogu izjasniti in posredovati mnenje Žiriji za podeljevanje priznanja OF pri RK SZDL.

Predloge z obrazložitvijo in utemeljitvijo naj predlagatelj posreduje Žiriji za podeljevanje priznanja OF pri RK SZDL Slovenije, Ljubljana, Komenskega 11, najkasneje do 15. januarja 1989. Predlogi morajo biti posredovani na posebnih obrazcih, ki so na razpologo pri občinskih konferencah SZDL in konferencah SZDL v posebnih družbenopolitičnih skupnostih.

Žirija za podeljevanje priznanja OF pri RK SZDL Slovenije

Organoleptično je popečen zrezek imel temno rjavo barvo, bil je tenek in imel nekoliko zatohel vonj, ker je bil nekaj časa v termos posodi. Pripravljen je bil iz industrijsko pripravljene globoko zamrznjenega proizvoda ABC Pomurka. Sveže pripravljena jed ima prijeten značilen vonj: še en dokaz, da lahko jed med prevajanjem dobi neznačilen vonj ali okus in je to vzrok za reklamacijo.

V prodajalni Mercator-Rožnik, TOZD Golovec, Samopostrežba Slape je bilo ugotovljeno, da kruha ne tehtajo. Prodajalec svežega mesa je imel ob pregledu vnapre pripravljeno zmletno meso iz mesa II. in III. kvalitete, ki ga je prodajal po ceni mesa I. kvalitete (stegno). Ugotovljena količina vnapre pripravljene svežega mesa je znašala 2,50 kg. Poslovodji in prodajalcu mesa je bila izrečena mandatna kazen v znesku 8000 dinarjev (vsakemu po 4.000 dinarjev).

V prodajalni - mesnici KZ Krka

Novo mesto, Ljubljana, Polje so ob priliki pregleda prodajali svinjska ledja brez fileja, katerih veljavna cena po ceniku je 10,99 din/kg, po ceni svinjskih ledij s fileje, katerih veljavna cena je 12,050 din/kg. Cena za svinjska ledja brez fileja ni bila označena. Izrečena je bila denarna kazen v višini 8.000 dinarjev.

V prodajalni mesa Emona, Mesna industrija Zalog, Polje 128 Ljubljana je prodajalec mesa prodajal hrenovke 5 din dražje, kot je veljavna cena po ceniku, medtem ko je prodajalka v delikatenskem oddelku zaračunala 0,40 kg kruha za kupljenega 0,37 kg. Ugotovljeno je bilo, da kruha pri prodaji ne tehtajo.

Prodajalki, poslovodji in prodajalni je bila izrečena denarna kazen v skupnem znesku 12.000 dinarjev.

Iz informacij mestne uprave inšpekcijskih služb

Novo vodstvo v OK ZSMS

V sredo, 26. 10. 1988 je v dvorani Edvarda Kardelja potekala volilno-programska seja občinske konference ZSMS na kateri so delegati osnovnih organizacij ZSMS sprejeli finančno in poročilo o delovanju OK ZSMS za mandatno obdobje 1986-88. Po razrešitvi organov so mladinski delegati izvolili nove, in sicer: za predsednika so ponovno izvolili Leona Topleka (1963); za podpredsednika Gregorja Feista (1965); za sekretarja pa Janija Moderndorferja (1965). Člani novoizvoljenega predsedstva OK ZSMS so: Boris Šokčević (1962), Miran Nemeč (1963), Gorazd Čmrlec (1970), Rajko Jazbec (1962), Tomaž Škerjanc (1962), Dragica Babnik (1968), Janko Masnik (1967), Nives Povalej (1969), Mojca Lampelj (1964), Zvonka Milič (1964), Dragan Novakovič (1968), Ernest Mencigar (1962).

Po zaključnih volitvah je konferenca obravnavala programske usmeritve za leto 1989 (objavljene v prejšnji številki Naše skupnosti).

Po končani konferenci so delegati spregovorili o svojih težavah na tovariškem srečanju, ki je potekalo v prostorih OK ZSMS.

JANI MODERNDORFER

Kratko, pa jasno

Oglašam se s svežimi novicami, po zasiugi...

Ponovno izvoljeni predsednik OK ZSMS Leon Toplek, je ponudil na tovariškem srečanju mladim DVOPEK - PREPEČENEČ z obrazložitvijo, da bo novo mandatno obdobje še težje kot prejšnje.

28. 10. 1988 je potekala seja RK ZSMS v prostorih Dela, kjer so mladi govorili o nujni potrebi po vključitvi v evropski-gospodarski sistem. Mladi so še posebej poudarili,

da Evropa ne potrebuje Jugoslavije temveč Jugoslavija Evropo. ~

Beogradu, točneje OK ZSM Srbije - Zvezdara, smo dali pobudo za skupno sodelovanje z OK ZSMS Lj. Moste-Polje. Več v naslednji številki Naše skupnosti!

Seminar v Piranu - 21., 22. 10. 1988 je potekal v zelo zanimivem vzdušju. Zato se je COP pri OK ZSMS odločil, da bo v naslednji številki DIM-a objavil v celoti teme, ki so bile predstavljene na seminarju.

OO ZSMS KS Štepanjsko naselje je imela 3. 11. 1988 volilno-programsko konferenco, kjer so izvolili novo vodstvo - čestitamo!!!
Lep pozdrav!
J. M.